

通城县为百姓集中投保“政府救助险”

# 首例理赔案 10万元已赔付到位

本网讯(记者叶和平 通讯员江泽荣)“谢谢保险公司，谢谢政府！虽然家里发生了这样不幸的事情，但是有了这笔10万元理赔款，我们的日子也不会那么的艰难！”6月14日，家住通城县石南镇柏树村18组的村民涂某的家属，对人保财险通城支公司理赔经理黎建与通城县石南镇政府综治办胡秀峰连连道谢。

这是人保财险通城支公司自2018年4月29日开展政府救助综合责任保险工作以来首例赔案，理赔速度得到了客户的极大认可。

今年5月2日下午14时许，37岁的通城县石南镇柏树村18组的村民涂某在家中卧室休息时，房间因不明

原因起火，因涂某为精神病人，不知道求救，等到家人发现时，涂某已被火烧身亡。涂某家属得知县政府为老百姓在人保财险通城县支公司购买了政府救助保险，便向所在村委会、镇政府和通城县支公司申请救助补偿。

人保财险通城支公司接到报案后，迅速与客户取得联系并安排理赔人员第一时间赶往死者家中对情况进行现场查勘，并调取了派出所出警记录及刑侦的事故证明。确认案件情况属实后，经保险公司界定该案属于保险责任。保险公司立即引导当事人家属、镇政府、村委会制定了相关索赔资料。6月13日理赔人员上门收集了客户准备的资料后，次日上午保险公司理赔经理黎建与通城县石南镇政府综治办胡秀峰一赶往死者家中将10万元赔款现场支付给涂某家属。

的风险管理成本，减少各级政府工作负担，保障全县广大人民群众的生命、财产安全，目前深受广大百姓欢迎。

## 相关链接：

人保财险通城公司根据县委、县政府的要求，结合平安通城建设中发展所求，针对“见义勇为”、“自然灾害”、“恐怖活动”、“火灾爆炸”、“刑事案件伤害”、“拥挤踩踏”、“野外触电”、“未成年人溺水”、“交通事故逃逸”等十大社会矛盾问题的预防与事后救助，制定了一份政府救助保险。2018年4月29日，由通城县财政局统一出资，为全县人民在人保财险通城支公司集中投保了“政府救助险”。

嘉鱼农商行

## 防范非法集资宣传月活动见实效

本报讯(记者 徐浪 通讯员 杨惠春)为做好防范和处置非法集资工作，自5月中旬开始，嘉鱼农商行在全县范围内开展防范非法集资宣传月活动。

据介绍，嘉鱼农商行成立“防范和打击非法集资宣传活动小组”，明确工作职责，制订了具体措施。宣传期间，该行在全县城乡悬挂防范非法集资的横幅，在人口流通集镇设点发放宣传折页，在门头电子屏、厅内电视等平台上滚动播出“非法集资不受法律保护，参与非法集资风险自担”等宣传内容；同时，该行还组织人员深入到农村、居民社区、集贸市场、车站、乡村集会、广场公园等人流密集处，向市民集中宣讲非法集资新的表现形式、典型案例、作案手法和危害等，引导群众正确认识其本质特征，增强他们的自我防范意识。

据统计，活动以来，悬挂横幅34条、发放宣传资料1.2万份，接受群众咨询9000余人。



手机App查询征信或泄露个人信息

## 三种途径查询征信安全可靠

本报讯(记者 徐浪)信用报告相当于个人的“经济身份证”，它记录了个人与银行等金融机构之间发生的信贷交易的历史信息，是银行等金融机构发放贷款的重要参考依据。随着人们买车买房使用贷款的情况越来越普遍，对信用报告的重视程度也越来越高。一些商家也从中嗅到了“商机”，推出查询征信的手机App。银行提醒，手机App查询征信或泄露个人信息，查询征信需要选择安全可靠的途径。

日前，记者采访时银行工作人员介绍，现在号称能够查询征信的APP越来越多。用户在“征信App”注册时，需要提供手机号、姓名、身份证号等涉及隐私的信息。而进入

征信系统以后形成的征信报告上又包含了个人通讯方式、住址、婚姻状况、职业信息、银行贷款记录、信用卡透支记录等详细信息。对用户来说，无论是注册、身份验证还是最后收到查询报告，整个过程是在App上进行的。但实际上是这些App利用用户提供的信息，帮助用户在征信中心的平台上进行查询。对征信平台来讲，通过App来查询的人和直接进入平台查询的人在流程和需要提供的信息上并没有不同。这些App实际上充当了一个中介的角色。

近日，央行征信中心在官网最醒目的位置挂出安全提示：征信中心未授权任何第三方应用程序

(App)提供个人信用报告查询服务，敬请广大用户注意。同时，监管部门也注意到了手机征信App的风险，央行5月多次出手整治。

那么，市民想要查询个人征信，有哪些安全可靠的途径呢？记者了解到，目前有三个途径可以查询个人征信报告。一是本人持身份证件到人民银行分支机构进行现场查询；二是本人持身份证件到人民银行指定的代理查询网点进行现场查询，如汉口银行咸宁分行营业部；三是登录人民银行征信中心官网，选择“个人信用信息服务平台”进行网上查询。其中，网络查询的报告是简版，申请贷款等需要书面详细版的就要去现场查询。

中行咸宁分行  
450万元  
绿色信贷  
助力产业升级

本报讯(记者 徐浪 通讯员 邵枫 朱晓筠)近日，中行咸宁分行为湖北黄袍山绿色产品有限公司投放绿色信贷450万元，用于支持企业生产和转型升级。在黄袍山绿色产品有限公司最需要资金周转的时候，中行的资金如“及时雨”，助推了该绿色产业的发展。

湖北黄袍山绿色产品有限公司是湖北省省级农业产业化重点龙头企业，是一家集油茶科研、种植、加工、销售于一体的民营股份制高科技公司，在油茶的科研、精深加工等领域取得了丰硕成果。该公司生产的各类山茶油、调和油和其他食用油，均通过了ISO22000食品安全管理体系认证，取得了“出口食品卫生注册认证”，公司产品先后通过“绿色食品有机认证”，2012年2月中央电视台授予系列产品为“全国最佳农产品人气奖”，并先后荣获中国武汉农业博览会“金奖农产品”、“全国知名品牌农产品”、“畅销农产品”等称号。中行咸宁分行积极响应上级《关于推动绿色“一带一路”建设的指导意见》，以此次授信为切入点，履行社会责任，持续推进绿色信贷的政策落实。

据了解，在2017年5月中国银行咸宁分行曾向黄袍山公司发放1000万元支持该公司建成200亩油茶良种定点繁育基地，产生了较好辐射和带动作用，每年为社会提供良种油茶至少500万株以上，支持黄袍山公司推广“公司+合作社+基地+农户”模式，带动16000余户农民群众参与油茶基地建设，脱贫致富奔小康。